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£/RWÀ, IPREVI- INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DOS SERVIDORES
At. PÚBLICOS DO MUNICÍPIO DE ITATIAIA

ATA DA 3º REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DELIBERATIVO DO IPREVI -

84/11/2025
Ãos quatro dias do mês de novembro do ano de 2025, às 09:00 horas, deu-se início à 3º
(terceira) Reunião Extraordinária do ano de 2025 deste Conselho Deliberativo, realizada na sede
do IPREVI, convocada através da Carta/CD/IPREVI/013/2025, em atendimento aos dispositivos
normativos e legais. Neste ato estiveram presentes os Srs. Conselheiros (as): Alessandra
Arantes Marques, Mário Célio Maia Gouvêa, Valéria Maria Sampaio Fernandes, Lafayette
Bezerra dos Santos, Solange Avalione, Patrícia Aparecida Pinto Soares e Lucimar Ribeiro de
Carvalho. As pautas previamente agendadas foram: Apresentação, análise e aprovação do
Balanço de Setembro/2025; Apresentação, análise e aprovação do Relatório Analítico dos
investimentos — Competência: Setembro/2025, elaborado pela Consultoria de Investimentos
Crédito & Mercado; Apresentação, análise e deliberação sobre o projeto de construção da sede
administrativa do Instituto de Previdência dos Servidores Públicos do Municipio de itatiaia,
elaborado em conjunto com a Secretaria Municipal de Planejamento; Apresentação, análise e
deliberação sobre o projeto de Reforma Previdenciária e Administrativa do Instituto de
Previdência dos Servidores Públicos do Município de Itatiaia; Apresentação, análise e aprovação
do Relatório Trimestral do Controle Interno — 2º Trimestre/2025; Apresentação, análise e
aprovação do Relatório de Governança Corporativa — 1º Semestre/2025; Outros, O Presidente
do Conselho Deliberativo passou a palavra para a Diretora Presidente do IPREVI, Sra.
Alessandra Arantes Marques, que agradeceu a presença de todos e deu início à pauta
previamente agendada para a reunião. Apresentação, análise e aprovação do Relatório Analítico
dos investimentos — Competência: Setembro/2025, elaborado pela Consultoria de investimentos
Crédito & Mercado - O relatório mensal da carteira de investimentos do IPREVI apontou valor
consolidado de R$ 345.090.201 ,77 (trezentos e quarenta e cinco milhões, noventa mil, duzentos
e um reais e setenta e sete centavos). A rentabilidade da carteira em setembro foi de 1,99% e a
rentabilidade acumulada no ano atingiu 12,92%, frente à meta atuarial mensal de 0,91% e anual
de 7,48%, o que representou superação de 172,86% da meta anual. Em seguida, foi realizada a
apresentação do balanço referente ao mês de setembro de 2025, bem como das notas
explicativas e os balanços de julho e agosto de 2025, os quais foram devidamente aprovados.
Também foram apresentados o Relatório Trimestral do Controle Interno — 2º Trimestre/2025 e o
Relatório de Governança Corporativa — 1º Semestre/2025, que, após os ajustes necessários,
foram aprovadosFoi justificada a ausência de apresentação do projeto de construção da sede
administrativa da Autarquia, em razão de ter suraido uma demanda com urgência. À Secretaria
apresentou pedido de desculpas pelo ocorrido. Na sequência, procedeu-se à apresentação do
projeto de Reforma Administrativa do Instituto de Previdência dos Servidores Públicos do
Município de Itatiaia, contendo as reformulações propostas, sendo o mesmo aprovado. O projeto
de Reforma Previdenciária não foi apresentado devido ao adiantar da hora, ficando para a
próximareunião. Nada mais havendo a tratar, deu-se por encerrada a 3º Reunião Extraordinária
deste conselhoE12:00 horas.
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